

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Ресторанне обслуговування» / «Restaurant service»**  
**зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»**  
**галузі знань 24 «Сфера обслуговування»**

Кваліфікація: освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр  
спеціальність «Готельно-ресторанна справа»  
освітньо-професійна програма «Ресторанне обслуговування»

Формування та стратегічний розвиток готельно-ресторанної індустрії в післявоєнний період першочергово буде залежати від кадрового потенціалу та його фахової компетентності, тому однією з головних задач закладів освіти є підготовка кадрів, які відповідатимуть вимогам ринку праці і будуть конкурентними.

Освітньо-професійна програма «Ресторанне обслуговування» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» у ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ» є актуальною, корелює з місією та стратегією розвитку закладу, враховує регіональний аспект.

Мета, цілі та програмні результати навчання ОПП сформульовані з урахуванням тенденції розвитку спеціальності, вимог ринку праці та вимог Стандарту фахової передвищої зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» освітньо-професійний ступіня «фаховий молодший бакалавр», (наказ МОН України від 13.07.2021 р. № 803).

Аналіз сучасних тенденції розвитку індустрії гостинності свідчить про гостру потребу у фахівцях готельно-ресторанного бізнесу, що й обумовлено цілями ОПП.

ОПП «Ресторанне обслуговування» включає перелік навчальних дисциплін, практичної підготовки, які в сукупності забезпечують програмні результати навчання та компетентності випускника за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа. Така обґрунтованість структури та змісту освітньо-професійної програми підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження дозволить створити якісне освітнє середовище, яке зможе забезпечити готовність майбутніх фахівців з готельно-ресторанної справи до виконання завдань практичного характеру та успішного здійснення професійної діяльності.

Однією з переваг ОПП є врахування вимог потенційних роботодавців при формуванні дисциплін. В представленій освітньо-професійній програмі враховані побажання і запити практиків готельно-ресторанного бізнесу, які є предметом обговорень та моніторингу: сфокусовано увагу на професійній складовій при визначенні необхідних компетентностей та результатів навчання.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Ресторанне обслуговування» має необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості фахової передвищої освіти та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Рецензент:

Завідувачка кафедри туризму і  
готельно-ресторанного бізнесу  
Національного технічного університету  
«Харківський політехнічний інститут»,  
доктор економічних наук, професор

ПІДПИС  
ЗАСВІАЧУЮ  
Наталя ЯКИМЕНКО-ТЕРЕЩЕНКО

ЗАСТ  
ДИРЕКТОРА  
ВАЛЕРІЙ

ННІ ЕММБ  
КОБЕЛЕВ